



距北京奥运会  
开幕还有  
**199**天

本报“让生日与奥运同庆”活动报名火热

# 8月8日 特别的生日特别的您 本报盛情“搜捕”中

延伸

## 郑州市民看奥运

——奥运会倒计时 200 天之际街头随机采访

□晚报记者 牛志强

□晚报记者 牛志强

本报讯 对于8月8日出生的人而言,今年的8月8日绝对是一个值得纪念的生日。那一天,国人期盼、世人瞩目的北京奥运会将盛大开幕。您的生日是否和北京奥运会开幕的日子不期而遇、不谋而合?快快和我们联系吧,郑州晚报正在寻找特别的您。让我们一起为奥运开幕倒计时,为您的生日倒计时。

昨天是北京奥运会倒计时200天的日子,本报特别推出了让“生日与奥运同庆”特别活动,寻找生于8月8日的您。这次活动昨日甫

一推出,就受到了市民的广泛关注,已经有不少生于8月8日的读者朋友通过电话或电子邮件,和本报取得了联系。在这些报名者中,既有70多岁的老人,也有10多岁的儿童;既有土生土长的郑州人,也有在北京打工的河南人;既有毛遂自荐的,也有为家人、亲戚或朋友报名的。72岁的方法真老人家,就是由她的家人代为报名的。

目前,“让生日与奥运同庆”特别活动幸运征集活动正在火热进行中。如果您出生于8月8日,如果您的家人、亲戚或朋友出生于8月8日,我们都希望您和本报联系,为自己或他(她)报名,以同庆同喜的方式期待奥运、祝福奥运。

今年8月8日,您的生日怎么过?您对自己同一天“生日”的北京奥运有感要发?本报体育部期待着和生于8月8日的您共同谋划199天后这个特别的生日,并期盼与您共同唱响生日快乐歌,晚报的广大读者也在等着分享您和奥运同庆同喜的特别感受。

您若是8月8日出生,请将您的简历、联系电话通过电邮(zzwbyb@126.com)的形式发送给我们,或者打电话与我们联系,联系电话:0371-67659999。本次活动截止日期为2月6日。

让我们共同期待2008年8月8日,期待着这最特别的一天。同时,还有意外的惊喜等着您。

张薇薇

23岁  
公司员工



感言:以前还在上学的时候我就很喜欢体育锻炼,比如打羽毛球和篮球。毕业以后认识了我男朋友。我男朋友是一个体育生,在一起的时间久了,他对体育的热爱和见解深深地打动了我,使我慢慢地不再是为了运动而运动,而是为了健康去运动。很希望我能和男朋友一起去北京观看这次全世界瞩目的盛会。

樊明振 64岁 退休工人

感言:到奥运会的时候,我和老伴会在电视上看。让我们高兴的是,在北京举办的奥运会没有时差,不需要熬夜看。我这个年龄,不喜欢熬夜。至于比赛项目,我喜欢看篮球和乒乓球,老伴喜欢排球。到时候看情况,只要有中国运动员参加,也许都会看看。



李洁

25岁  
政府职员

感言:我毕业于军校,在学校的时候就喜欢打篮球,也很喜欢看NBA,关注更多的是姚明和易建联,希望中国男篮在奥运赛场上取得好的成绩。

郑敏霞 28岁 贸易公司职员

感言:看着北京奥运会一天天临近,就会感叹时间过得真快。2001年中国申奥成功的时候,我还在上大学。转眼之间,我已经结婚生子。奥运会期间,我当然会关注比赛,但只能在晚上或周日看电视的直播,我们周六都要上班。



王彦婷

21岁  
学生

感言:我是一个在校的学生,学业的繁重和将来择业的压力让我没有心思去参加体育活动。不过我今年就要毕业了,并且已经联系好了将来的工作单位,所以今年8月份我就有更多的时间去关注奥运会。祝福北京奥运。

刘建设 42岁 个体老板

感言:平常工作很忙,根本没有时间到处走走转转。可是这种在咱们家门口举办奥运会的机会真的是千载难逢,所以我决定再忙也要抽出时间去看一看,就当是给自己放个假。注:图片由受访者提供

# 迎奥运,北京准备好了吗?

199天后,北京奥运会就将在全球瞩目之下盛大开幕。对于这样一个特殊时刻,北京奥组委媒体运行部副部长、著名篮球评论员徐济成的理解是:“也许以天数计算,还不能充分感觉到北京奥运会距离我们究竟有多近,但如果换成周数,其实已不到30个星期了。”奥运会筹备工作至今做得怎么样?让记者为你一一解答。



昨日,中国国家博物馆门前的2008年奥运会倒计时牌显示距北京奥运会开幕还有200天。

## 场馆建设 只剩鸟巢还未完工

鸟巢、水立方和国家体育馆作为2008年北京奥运会的三大主要场馆,国家体育馆已经在去年11月中旬完工并通过验收,随即便投入使用举办体操蹦床测试赛。由于内部的一些设备还需安装调试,水立方将在本月底首次对外亮相。而鸟巢工程将在今年3月全部完工,它也是奥运场馆中最后落成的一个。

为满足第29届奥运会赛事需求,北京共建设了31个比赛场馆,45个独立训练馆,5个相关设施。据北京市“2008”工程建设指挥部发布的相关消息,目前除鸟巢外,所有场馆都在去年年底竣工了。

## 空气质量 监测点基本覆盖整个北京

“如果废气排放过大,运动员就可能遭受危害健康的空气污染。”美国阿尔贡国家实验所的戴维斯特里茨曾表示。于是,在申办奥运会的时候,北京就承诺2008年北京市全年的空气质量将有所改善。目前,北京市二氧化硫、二氧化氮已经达到了该标准,4项环境指标6年来平均下降的浓度为13.8%。目前,北京市空气质量监测点基本覆盖整个北京市和各个奥运赛场,加上卫星遥感、飞机航拍等监测方式的运用,时刻为北京空气质量提供有效数据。

## 火炬传递 点火仪式不会推迟

最近有报道称,“由于奥林匹亚重造被大火烧毁的橄榄树林进展缓慢,奥运火炬点火仪式可能推迟”,这意味着事先制定的火炬接力传递计划会被全部更改。对此,北京奥组委火炬接力中心官员明确表示,点火仪式将不会推迟,3月24日圣火将在希腊奥林匹亚点燃。

去年4月,北京奥运会火炬“祥云”及火炬接力传递路线向世界发布。6月份,火炬手、护跑手选拔正式展开,整个选拔工作历经半年,本月底北京奥组委将陆续向世人公布火炬手名单。

而日前,北京奥运会火炬接力形象景观的设计也全部就绪,主要分为火炬接力延展设计、火炬接力服装设计、运行车队和飞机设计、场地环境设计和城市景观设计五部分。这其中包括北京奥运会火炬手、护跑手服装,圣火盆,火种灯,火炬展示支架等,将纷纷展现在公众眼前。

## 门票销售 已抽签售出260万张

据北京奥组委票务中心透露,第三阶段奥运门票销售预计将在今年4月份开始,届时将采取现场售票的方式。这个时间点,与北京奥运会第一阶段门票销售启动时,正好过去了一年。

这一年时间里,奥运门票已经完成两个阶段的预售工作,通过抽签形式在境内售出260万张左右门票。而与前两个阶段不同的是,第三阶段的门票将面向全球公众发售。对于北京奥运会门票的销售总数,北京奥组委票务中心副主任容军表示:“奥运门票预计将有980万张,但实际上可以销售的只有700万张,其中境内观众门票分配比例为40%至50%。”

由于前两个阶段销售期间,奥运场馆的座席数和座位号都未最终确定,而且在前两个阶段销售的门票数量很大,这批门票要到今年6、7月份才会进行统一印制、配送。第三阶段奥运门票购买者将是北京奥运会最早拿到门票的观众。

## 志愿服务 5月完成全部录用工作

北京奥运会、残奥会期间,将招募10万名赛会志愿者为赛会提供直接服务。赛会志愿者以北京高校的大学生为主要来源,此外,还包括河南省在内的所有京外省、区、市招募赛会志愿者各100人。

目前,京外赛会志愿者报名人数已超过28万人,正在进行测试和面试。3月底将完成人选的信息采集,启动背景审查和部分录用工作。5月完成全部赛会志愿者录用工作。

同时,北京奥运会还仅面向北京市以及相关赛区招募40万名城市志愿者,在城市和场馆周边提供信息咨询、语言翻译、应急救援等服务,组织百万社会志愿者在社区乡镇开展志愿服务。林木



奥运会歌曲宣传推广启动晚会昨日在京举行



1月11日,北京奥林匹克篮球馆竣工并交付使用



志愿者回答市民咨询。本组图片均为新华社发